

打版設計新銳
實習心得期中報告

姓名 林珈榛

4.5 個月的實習很快地已經過了兩個月，當初會報名這個實習計畫，其實就是希望未來畢業後可以很快的找到工作進入職場，而且選擇走打版這條路，是因為知道自己在設計的方面並不是很有天分，所以一得知這個打版新銳設計的實習計劃我沒有任何猶豫就報名了，也想突破自己挑戰自己。



紡拓會為我們安排了很多課程，這些都是我們在學校沒有機會接觸到的資源，學習的過程中我知道了怎麼操作各式各樣的縫製機台，並了解每種機台的功能及特色，還懂得刺繡機、數位印花機和鐳切機等操作方法，而且這三種機台，事前都需要先在電腦上配合每個機台所使用的軟體，編輯好圖片或打好版後再輸入到機台裡使用，或許以上所學的都沒有到百分之百專精，不過至少也懂了些皮毛。



而外銷製單實作應用、AccuMark 電腦打版、版型研究分析等課程，這些我就得好好努力學到百分之百了，不過果然沒這麼簡單，尤其是電腦打版它真的是一門很大的學問，難怪大家都說把它學會了，以後工作就好找了而且薪水也不差，當然還有 3D 量測和人體計測等實用課程。



剛上來台北時自己還滿忐忑不安的，因為我是上大學後才開始學服裝的，常常會覺得輸那些高職或五專就已經開始學服裝的人一大截，所以參加這個實習計畫我其實也是鼓起了很大的勇氣，最重要的還是因為有家人的支持，這是一個很大的動力。面對這一個完全陌生的新環境，我其實很快就適應了，可能是因為上大學時也是離家讀書，而且一起上來實習的同學們都很好相處，在紡拓會的同事們也都很照顧我們，我們如果有問題請教他們，他們也都會幫忙我們解決，比較不能適應的還是物價，真的很貴!不過都待兩個月了也快習慣了，而且花了這麼多錢，當然要更珍惜自己在紡拓會實習的這段時間裡，努力的吸收和學習，期盼自己未來能順利的進入職場，將自己所學的運用到公司上，當然付出了這麼多努力，也希望能獲得相對的報酬，而這報酬包含了薪水、成就以及自我實現。